

The 2019 Economic Report on U.S. Pharmacies and Pharmacy Benefit Managers

http://drugchannelsinstitute.com/products/industry_report/pharmacy/

ERRATA

Please send any typos or errors to afein@drugchannels.net.

Exhibit 41 (page 64)

- The name of the parent organization of **Onco360 / CareMed** is misspelled. The correct spelling is **PharMerica**.

Exhibit 57 (page 92)

- Total enrollment for Medicaid was 79.4 million in 2017, not 86.3 million.

Exhibit 82 (page 131)

- The vertical axis should read **PBM size**, not **Plan Sponsor Size**.

Exhibit 105 (page 151)

- The data in the second column are in millions, not billions. The column heading should read: **Total Giving (\$M)**.

Page 166

- In the first full paragraph, the third sentence misstates information about the two national Humana plans. It should state that these two plans "... will switch from preferred to open networks for 2019." The information in the first bulleted paragraph and Exhibit 116 (page 167) is accurate.